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Z A P I S N I K
1. sjednice Upravnog odbora HUP Pčelinjak održane 13.09.2018.godine na adresi MO Peščenica, Njegoševa 10/1, s početkom u 18:00 sati
Prisutni članovi UO: Dražen Jerman (predsjednik HUP Pčelinjak), Zvonimir Brozd (dopredsjednik HUP Pčelinjak), Branko Bednjanec (član UO) i kao pridruženi bez prava glasa Zoran Jenić (član Suda časti)
Predloženi Dnevni red:
1. Rasprava o prijavi na Javni poziv gradonačelnika
2.Plan održavanja sastanaka i predavanja
3. Razno
Dnevni red jednoglasno prihvaćen
[bookmark: _GoBack]Za zapisničara izabran Dražen Jerman
Ad.1.
Predsjednik HUP Pčelinjak Dražen Jerman izvještava prisutne o tijeku razgovora sa Gradskim uredom za poljoprivredu i šumarstvo a u svezi dodjele sredstava HUP Pčelinjak.
Kako nas zakon ograničava nismo se mogli prijavljivati na natječaje te smo Pčelarsko dežurstvo odradili bez natječaja. Gradski ured za poljoprivredu i šumarstvo u znak zahvale voljno nam je preko javnog poziva gradonačelnika dodijeliti određena sredstva. Dogovoreno je da prijavimo Projekt „Edukacija građana“. Projekt će pripremiti i odraditi članovi udruge a voditelj će biti Dražen Jerman.
Ovaj prijedlog nakon kraće diskusije i pojašnjenja se stavlja na glasanje te se jednoglasno prihvaća.
Ad.2.
Kako HUP Pčelinjak trenutno ima prihode samo od članarina predsjednik HUP Pčelinjak daje na glasanje prijedlog da iskoristimo vlastite snage te pojedini članovi pripreme predavanja te također pozovu prijatelje koji su voljni odraditi besplatno predavanje.
Prijedlog je stavljen na glasanje te je jednoglasno prihvaćen.
Ad.3.
Pod točkom razno raspravljalo se o planovima za privlačenje članstva te o raspodjeli organizacije predavanja ali bez konkretnih zaključaka.
1. Sjednica UO završena je u 18:30 sati.
U Zagrebu, 13.09.2018.                                                                               Dražen Jerman
                                                                                                                         Predsjednik HUP Pčelinjak
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