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IZVJEŠTAJ O RADU HUP PČELINJAK U 2024.GODINI

HUP Pčelinjak u 2024. godini radila je smanjenim tempom. Bez obzira na to HUP Pčelinjak i dalje financijski solidno stoji što pokazuje i Financijski izvještaj.
PROJEKTI
U 2024. godini prijavljeno je više projekata. Na natječaj Grada Zagreba prijavljena su 3 projekta i to Gradska Pčelarska Služba 112, Edukacija građana i Posadi biljčicu za našu pčelicu. Od toga je odobren sam jedan projekt i to GPS 112 a ostali po njihovom nisu dobili dovoljan broj bodova. Do sada su ti projekti uvijek imali dovoljan broj bodova ali dobro... Vjerojatno razlog tome leži u našem prosvjedu koji smo imali godinu prije, međutim, ja kao predsjednik udruge uvijek ću se boriti za boljitak udruge i neću nikome i nikada dozvoliti da nas omalovažava i podcjenjuje. Pa čak i pod cijenu ovakve osvete.
Projekti u kaznionicama i zatvorima pod nazivom Život s pčelama i Novo znanje-pčelarstvo uspješno su privedeni kraju, predani su izvještaji i isti su prihvaćeni. Projekt Novo znanje-pčelarstvo u provedbi je nailazio na poteškoće zbog otkazivanja suradnje POU Zagreb i Učilišta Lumen te smo uspjeli napraviti dogovor s Učilištem Prizma iz Zadra te smo uz traženje produljenja provedbe uspjeli uspješno privesti kraju.
Raspisana su i dva natječaja od strane Ministarstva pravosuđa te smo se kandidirali na obadva sa po dva projekta. Prvi natječaj je bio poništen iz nama nepoznatih tazloga te je raspisan drugi. Prijavu smo podnijeli ali nismo dobili potreban broj bodova te su nam projekti bili na 1. i 2. mjestu rezervne liste. Ministarstvo pravosuđa inače odobrava 15-16 projekata ali ovaj put je odobreno svega 8 projekta te iz tog razloga nismo uzeti u obzir.
ČLANSTVO
Broj članova nam je u padu. Primjećujem da ljudi nisu skloni druženjima te ih je teško okupiti. U razgovoru s drugim udrugama, ne samo pčelarskim, mogu zaključiti da je taj problem sveprisutan a uzrok se vuče još od pandemije korona virusa. Svakako bi se svi članovi trebali angažirati u pridobivanju novih članova jer jedino na taj način možemo stjecati uvažavanje svih dionika u pčelarstvu.
OSTALO
Zahvaljujući dobroj financijskoj situaciji i zalaganju kolege Tomislava Tušeka uspjeli smo napokon osposobiti i staviti u funkciju našu veb stranicu. Na istoj bi moglo biti više članaka ali ja sam ne stižem pa je svatko tko ima neki članak za objavu doborodošao. Naka mi ga pošalje na mail a ja ću ga objaviti u najkraćem roku.
Naš počasni član prof. Nikola Kezić održao nam je zanimljivo predavanje o pčelarskim skupovima, znanstvenim i ostalima, diljem svijeta a kojima je bio prisutan te na taj način držimo korak sa svjetskim pčelarstvom. 
Zahvaljujući kolegici Martini Petrinović napokon smo uvršteni na kartu ICYB-a (svjetska organizacija mladih pčelara) te je Hrvatska ravnopravan član ove organizacije a zastupa ju HUP Pčelinjak. 
Organizirano smo u suradnji s prijateljskom udrugom PU Vrbovec posjetili sajam Dalmatina u Splitu. Drago mi je da se pčelari naše udruge na taj način povezuju i s pčelarima ostalih udruga. Takve izlete je uvijek dobro iskoristiti za razmjenu znanja i iskustva. U Splitu smo bili prisutni i na predavanjima koja su bila izuzetno zanimljiva. Zahvaljujem našoj mladoj kolegici Danijeli Temraz na velikoj pomoći kod putovanja i rješavanja dijela papirologije.Neka druga predavanja za članove udruge mi je za sada besmisleno organizirati jer  na naša redovna druženja dolazi svega 5-6 članova i pred tako malu publiku mi je neugodno dovesti predavača. Nadam se promjenama. 
Već standardno pomažemo u Praćenju gubitaka pčelinjih zajednica. Smatram da trebamo još više doprinjeti ispunjavanju anketa jer je to od velike važnosti za sve pčelare u RH. 
Zamjeram slaboj angažiranosti članova (čast izuzetcima) na razvoju udruge i uključivanju u rad iste.
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